
 
 
 
 



Niv 1  
C Il a un pompon noir sur son bonnet. 

Niv 1 
A Ses habits sont bleus. 

Niv 1 
B Ses vêtements sont bleus. 

Niv 1 
C Ses habits sont rouges. 

Niv 1 
C Ses habits sont verts. 

Niv 1 
B Son bonnet est vert. 

Niv 1 
C Son bonnet est marron. 

Niv 1 
C Il a des gants. 

Niv 2 
A Ses chaussures ne sont pas marrons. 

Niv 2 
B Son bonnet n’est pas rouge. 

Niv 2 
C Ses habits n’ont pas de rayures.  

Niv 3 
A Il a un bonnet rouge et fait un sourire. 

Niv 3 
A Il a des chaussures marrons et un bonnet vert. 

Niv 3 
B Il a des habits verts et des gants rouges. 



Niv 3 
B Il a des chaussures noires et un bonnet rouge. 

Niv 3 
C Il a un bonnet rouge et des chaussures marrons. 

Niv 3 
C Il a un habit bleu et un bonnet rouge. 

Niv 4 
A Il a un bonnet vert mais pas de chaussures noires. 

Niv 4 
B Il n’a pas de gants et a des habits verts. 

Niv 4 
C 

Il a des chaussures marrons mais il n’a pas de 
gants. 

Niv 4 
A Il a des chaussures marrons mais pas de bouche. 

Niv 4 
B Il a des chaussures noires et pas de bonnet rouge. 

Niv 4 
C Il a un bonnet rouge et pas de gants. 

Niv 5  
A Il a ni bonnet rouge, ni chaussures noires. 

Niv 5 
B Il a des chaussures ni noires ni vertes. 

Niv 5 
C Il a un bonnet ni rouge ni vert. 

Niv 5 
C Il a ni bonnet rouge, ni habit bleu. 

Niv 5 
B Il a ni rayures, ni étoiles. 

 


